

С историей не спорят, с историей живут,
Она объединяет на подвиг и на труд.
Едино государство, когда один народ,
Когда великой силой он движется вперед.

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



30, 31 октября, 1, 2 ноября 2023г., в детском саду «Росинка» п. Новый в старших группах «Вишенка», «Колокольчик», подготовительных к школе группах «Солнышко», «Звездочка», в младших группах «Капелька», «Березка» в преддверии знаменательной даты «Дня народного единства», прошли музыкально-тематические занятия, в остальных группах прошли тематические занятия.

Старшие дети посмотрели видеофильм об истории появления праздника «День народного единства», который расширил знания и представления детей о России, о народах и национальностях, проживающих в нашей стране, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Дети более конкретнее узнали о Минине и Пожарском и о их Великом подвиге.

Ребята играли в народные игры, водили хороводы, изучали флаги наших народных республик, собирали разрезные картинки символов России, прослушали гимн России, прочитали пословицы и поговорки о дружбе, о Родине. В течение всего праздника звучали песни о России, о родине, о счастливом детстве, дружно и красочно были проведены флэшмобы с флажками, ленточками.

Дети младшей группы нарядные, с ромашками в руках торжественно вошли в красиво украшенный музыкальный зал. Они катались на карусели, играли в русские народные игры, с матрешками, собирали из частей российский флаг, впервые прозвучал оркестр ложкарей!

В такой интересной и познавательной игровой форме наши воспитанники познакомились с самым молодым в России праздником - «Днем народного единства».

Мы надеемся, что еще одна искорка любви к своей Родине зажглась в душе каждого ребенка. Ведь формирование отношения к своей стране, формирование таких качеств как гражданственность, патриотизм, развитие чувства сопричастности с судьбой своей страны, своего народа, воспитание ответственности за судьбу Родины начинается с детства. Теперь ребята точно знают, что наша страна огромная и многонациональная, а самое главное, что мы - едины!











